

Regulament Campanie 21-26 februarie 2023

Concursul „Sense4FIT te trimite la Masif - Poiana Brasov” („Concursul”)

1. Organizatorul concursului

Concursul este organizat de SENSE4FIT DEVELOPMENT SRL, cu sediul în Bucuresti, Sos. Bucuresti Nord 15-25, Cladirea B, Et. 2, 077190, Voluntari înregistrată la Registrul Comerțului sub numărul J23/4643/2022, cod unic de înregistrare 45711933, denumit în continuare Organizator.

Concursul se va desfășura conform prezentului Regulament ale cărui prevederi sunt obligatorii pentru toți participanții. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba Regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a fost făcută și informarea inițială.

2. Locul și data desfășurării concursului

Concursul se va desfășura din data de 21.02.2023 ora 00.00 până la data 26.02.2023 ora 23.59 pe rețeaua de socializare Instagram.

Regulamentul oficial precum și mecanismul campaniei pot fi consultate pe pagina https://sense4fit.com/concurs_massif.pdf,

3. Mecanismul concursului

Acest concurs va fi promovat pe rețele de socializare. Utilizatorii se pot înscrie în concurs începând cu data de 21.02.2023 ora 00.00.

Pentru a intra în concurs, participanții trebuie să dea follow contului oficial de Instagram Sense4FIT (https://www.instagram.com/sense_4_fit/) și contului oficial de Instagram Masif (<https://www.instagram.com/bemassif/>), să eticheteze (tag) un prieten/a într-un comentariu aferent postării anunțului de organizare a concursului pe rețeaua de socializare Instagram, împreună cu un text cu tema “ce lucruri wild vei face” la eveniment.

Link-uri parteneri: <https://bemassif.com/>
<https://www.instagram.com/bemassif/>

Verificarea efectivă a condițiilor de participare se va face în ultima zi a campaniei (26 februarie), iar extragerea câștigătorului se va face în data de 27 Februarie 2023 prin utilizarea platformei Simpliers sau random.org. Se va extrage un câștigător și trei rezerve.

Participanților câștigători li se vor solicita următoarele informații personale: Nume, prenume, telefon, email.

Câștigătorul are 24h de la transmiterea comunicării să-și revendice și să confirme premiul sau să treacă la următoarea persoană din lista de câștigători de rezervă.

Organizatorul își rezervă dreptul de a nu valida înscrierea în concurs a participanților ce nu respectă cerințele concursului.

O persoană poate intra în concurs de mai multe ori, având șanse egale cu numărul de comentarii făcute în care există o singură etichetă **unica** (tag) a unui prieten/a. Nu se acceptă comentariile cu mai multe persoane etichetate în același post.

Un participant poate fi descalificat (prin opțiunea de ștergere a informațiilor publicate de utilizator) în orice moment dacă Organizatorul observă orice fel de comportament considerat nepotrivit cu concursul și prezentul regulament. Organizatorul consideră înscrierea la concurs ca o acceptare implicită a acestui regulament.

În cazul descoperirii oricăror neconcordanțe referitoare la cele de mai sus, Organizatorul nu va considera respectiva participare validă.

4. Premiile concursului

Premiile campaniei constau in acordarea a 1 invitatie dubla (2 bilete) la evenimentul Masiff care se va desfășura în Poiana Brașov - România în perioada 03-05 Martie 2023.

Desemnarea câștigătorilor

Persoanele care au îndeplinit condițiile si sunt eligibile pentru a beneficia de Premiile Concurului vor fi informate dupa validarea rezultatelor extragerilor care se vor efectua prin intermediul platformelor Simpliers sau random.org.

Datele personale ale acestora vor fi utilizate strict pentru validare in vederea acordarii Premiilor.

6. Notificarea și predarea premiului

Persoanelor validate li se va aduce la cunoștință rezultatul concursului prin telefon/ email.

Organizatorul nu este responsabil pentru întârzierea anunțării câștigătorului din motive care nu țin de el.

7. Drepturi și condițiile de participare

Concursul este accesibil tuturor persoanelor fizice, indiferent de naționalitate, domiciliu, rasă, sex sau religie, care respectă condițiile prezentului regulament și care urmează indicațiile prezente în acest Regulament pentru a-și valida participarea.

Nu pot participa angajați ai Organizatorului și ai celorlalte companii implicate în această acțiune, precum și rudele de gradul I ale acestora.

Participarea la acest concurs are valoare de acceptare integrală, liber consimțită și în afara oricărei constrângeri a prevederilor prezentului regulament.

Dreptul de participare aparține în exclusivitate participantului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament.

Dreptul de participare la concurs este anulat automat în situația în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea datelor personale.

8. Protecția datelor personale

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 ("Regulamentul General Privind Protecția Datelor") pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și liberă circulație a acestor date, respectiv dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a se adresa justiției.

Datele personale ale persoanelor eligibile vor fi utilizate strict pentru validare in vederea livrării Premiilor.

Organizatorul va utiliza datele personale furnizate de către participanți la înscrierea în concurs în scopul anunțării și identificării câștigătorului și, ulterior pentru comunicări despre activitatea sa.

9. Drepturi de autor

Participantul este unic responsabil asupra oricăror consecințe directe sau indirecte ce pot apărea ca urmare a postării unor imagini inadecvate sau cu drepturi de autor.

10. Încetarea concursului

Prezentul Concurs va înceta de drept după 26 februarie 2023, iar extragerea castigatorilor se va face in data de 27 Februarie 2023, prin utilizarea platformei Simpliers sau random.org., acestia urmand a fi anuntati conform prezentului regulament.

Organizatorul își rezervă dreptul de a pune capăt Concursului anterior datei respective, exclusiv în cazul în care, din motive obiective sau independente de voința și controlul Organizatorului, continuarea Concursului nu ar mai fi posibilă.

11. Alte prevederi

Participarea la acest concurs implică obligativitatea participanților de a respecta prevederile prezentului Regulament și legislației aplicabile. Prin comunicarea datelor personale în modalitățile indicate în mod expres prin Regulament, participanții și câștigătorii își exprimă acordul expres și neechivoc ca datele lor personale să intre în baza de date a Organizatorului.

Acestea sunt: Nume, prenume, telefon, email.

Acest Concurs nu este sponsorizat, aprobat, administrat sau asociat cu rețele de socializare.